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УНІВЕРСИТЕТСЬКА СТУДЕНТСЬКА 
ОЛІМПІАДА — 369 ПЕРЕМОЖЦІВ 
(НА ФОТО — ЛИШЕ МАЛА ЧАСТИНА) 

Це на 79 переможців більше, ніж минулого року. 
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ALL-UKRAINIAN COLLEGIATE 
PROGRAMMING CONTEST 2023 
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МІЖНАРОДНІ КОНКУРСИ З МОВИ 
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ВІКТОРІЯ КОВТУН, БАД-532 
ПЕРЕМОЖНИЦЯ УНІВЕРСИТЕТСЬКОГО, ОБЛАСНОГО ТА 
ЗАГАЛЬНОНАЦІОНАЛЬНОГО ЕТАПУ МІЖНАРОДНОГО 
МОВНО-ЛІТЕРАТУРНОГО КОНКУРСУ ІМЕНІ ТАРАСА 
ШЕВЧЕНКА 
(НАУК. КЕР. — ОНУФРІЄНКО Г.С., ДОЦ. КАФ. У ТА ЗМП) 



ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КОНКУРС ЕСЕ 
«МІЙ ШЕВЧЕНКО» 
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УНІВЕРСИТЕТСЬКИЙ КОНКУРС 
СТУДЕНТСЬКИХ НАУКОВИХ РОБІТ 
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2022/2023 н. р. 2023/2024 н. р. 

15 секцій 18 секцій 

243 студенти-автори 

підготували 213 робіт 

310 студентів-авторів 

підготували 274 роботи 

115 переможців 130 переможців 



ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ТВОРЧИЙ КОНКУРС НАУКОВИХ РОБІТ 
«АВТОМАТИЗАЦІЯ ПРОЦЕСІВ КЕРУВАННЯ, ПРИЛАДОБУДУВАННЯ 
ТА КОМП’ЮТЕРНО-ІНТЕГРОВАНІ ТЕХНОЛОГІЇ» 
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ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КОНКУРС 
СТУДЕНТСЬКИХ НАУКОВИХ РОБІТ 
«МОТИВАЦІЯ НЕСКОРЕНИХ»  
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МОЛОДІ, ЗАПОЧАТКОВАНИЙ СПІЛКОЮ МОЛОДИХ 
ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ УКРАЇНИ 
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ОБЛАСНИЙ СТУДЕНТСЬКИЙ КОНКУРС 
НАУКОВИХ ПРОЄКТІВ «НАУКА ДЛЯ 
ВІДБУДОВИ ЗАПОРІЗЬКОГО РЕГІОНУ У 
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HTTPS://ZP.EDU.UA/VKSNR076 
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КОНКУРС ІННОВАЦІЙНИХ СТАРТАП ПРОЄКТІВ 
SIKORSKY CHALLENGE 2023 
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HTTPS://ZP.EDU.UA/STARTUP 
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КОНФЕРЕНЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ 
ОСВІТИ ТА МОЛОДИХ УЧЕНИХ 

 Всеукраїнська конференція «Сучасний 
оздоровчий фітнес як інноваційна форма 
організації навчального процесу здобувачів 
вищої освіти» (каф. ФКОНВС); 

 Всеукраїнська конференція «Сучасні технології 
в оздоровчій діяльності» (каф. ФТЕ); 

 I (VII) Міжнародна науково-практична 
конференція «Інформаційні технології: теорія і 
практика» / I (VII) International Scientific and 
Practical Conference of Students and Young 
Scientists «Information Technologies: Theory and 
Practice» (каф. СА та ОМ). 
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НАУКОВО-ТЕХНІЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 
МОЛОДІ ВІД ПАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ» 

24 



МІЖФАКУЛЬТЕТСЬКИЙ КРУГЛИЙ СТІЛ 
«УКРАЇНСЬКА МОВА В НАЦІОНАЛЬНОМУ 
ВИМІРІ ТА У СВІТОВОМУ ПРОСТОРІ В ХХІ 
СТОЛІТТІ» ДО ДНЯ УКРАЇНСЬКОЇ 
ПИСЕМНОСТІ ТА МОВИ 2023 Р. 
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КОНФЕРЕНЦІЯ З НАГОДИ 210-РІЧЧЯ 
ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ ТАРАСА 
ШЕВЧЕНКА «ГЕНІЙ УКРАЇНСЬКОЇ 
НАЦІЇ» 
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СТУДЕНТСЬКІ ПУБЛІКАЦІЇ  
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82 статті 
1735 тез доповідей 
125 публікації самостійно 
 
 



ЗАОХОЧЕННЯ СТУДЕНТІВ ЗА УЧАСТЬ У 
НАУКОВО-ІННОВАЦІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 

 Дипломи, грамоти, сертифікати 
учасників, подяки. 

 Додаткові бали до рейтингу успішності. 
 Рекомендація для отримання 

матеріальної підтримки Запорізької 
міської ради для обдарованої молоді. 

 Грошові премії. 
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ДЯКУЮ ЗА УВАГУ! 

ДОПОВІДЬ ПІДГОТУВАЛА 

КЕРІВНИЦЯ ВІДДІЛУ НАУКОВОЇ 

РОБОТИ СТУДЕНТІВ 

СНІЖАНА ВИЧУЖАНІНА 

 

4-93, DEP_NDRS@ZP.EDU.UA 



Про стан та перспективи залучення студентів та обдарованої молоді до 

наукової та інноваційної діяльності у 2023/2024 н. р. (на 26 березня 2024 р.) 

 

Важливим компонентом наукової діяльності закладу вищої освіти є 

науково-дослідна робота студентів. 

Упродовж 2023/2024 навчального року різними формами НДРС 

охоплено 3004 студенти (25,65% від загальної кількості студентів). 

Порівняно з минулим навчальним роком це на 616 осіб більше. 

В університеті функціонує 142 студентські наукові об’єднання, серед 

яких наукові гуртки, проблемні групи (зокрема групи підготовки до 

студентських олімпіад і конкурсів), конструкторські бюро, а також творча 

майстерня, де випускається навчальна студентська газета «СтудPol». 

Серед заходів науково-дослідної роботи студентів важливе місце 

належить олімпіадам. У листопаді-грудні 2023 року дистанційно пройшла 

університетська студентська олімпіада з дисциплін та спеціальностей, до якої 

була залучена максимальна кількість студентів НУ «Запорізька політехніка». 

Переможцями стали 369 осіб, що на 79 більше ніж минулого навчального 

року. 

11 команд студентів НУ «Запорізька політехніка» успішно взяли участь 

у І відбірковому етапі Міжнародної олімпіади з програмування ICPC-2023 

(країна проведення — Україна). Маємо 4 призових місця. 

ІІ командне місце:  

Команда NUZP_CU (Бушман Іван, БК-612, Гіба Єгор, БК-622, 

Нагурний Владислав, БК-613м), тренер — доцент кафедри ІТЕЗ Миронова 

Наталя Олексіївна. 

ІІ командне місце: 

Команда NUZP_ME.WE.PAVLO (Пономарьов Єгор, БК-611, Маслов 

Олексій, БК-611, Резниченко Павло, БК-611), тренер — доцент кафедри ІТЕЗ 

Миронова Наталя Олексіївна. 
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ІІІ командне місце: 

Команда NUZP_TailOfAlexstrasza (Хохлов Валентин, БК-611, 

Давиденко Данило, БК-611, Усов Михайло, БК-812), тренер — доцент 

кафедри ІТЕЗ Миронова Наталя Олексіївна. 

ІІІ командне місце: 

Команда NUZP_UADeveloping (Щербина Ольга, КНТ-121, Онищенко 

Олег, КНТ-122, Степанов Ігор, КНТ-112), тренер — старший викладач 

кафедри ПЗ Дейнега Лариса Юріївна. 

Дві студентські команди у межах Кубку України з програмування 

відзначені сертифікатами: 

Команда NUZP_Terminators (Бушман Іван, БК-612, Білий Віктор, КНТ-

222, Савченко Сергій, БК-612), тренер — доцент кафедри ІТЕЗ Миронова 

Наталя Олексіївна. 

Команда NUZP_EnterYournName (Пікалова Єлизавета, КНТ-522, 

Шахов Єгор, КНТ-522, Зайцев Олександр, КНТ-522, Панасович Богдан, КНТ-

522), тренер — старший викладач кафедри КСМ Польська Ольга 

Володимирівна. 

Команда NUZP_TailOfAlexstrasza (Хохлов Валентин, БК-611, 

Давиденко Данило, БК-611, Усов Михайло, БК-812) під наставництвом 

доцента кафедри ІТЕЗ Миронової Наталі Олексіївни відзначені за участь у 

Гран-прі України з програмування й у ХVІ Міжнародній відкритій 

студентській олімпіаді з програмування С.О. Лебедєва — В.М. Глушкова 

KPI-Open 2023. 

Команда з факультету ІБЕК у складі Акімова Дмитра, БК-822, і 

Левченка Дениса, БК-812, у супроводі наставника — доцента кафедри ІБ та Н 

Неласої Ганни Вікторівни взяла участь у ІІІ Літній міжнародній школі з 

алгоритмічного програмування, що відбулася у серпні в місті Львів. 

У 2023/2024 н. р. студентка групи БАД-532 Ковтун Вікторія перемогла 

в університетському, обласному та загальнонаціональному етапі 

Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка під 
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науковим керівництвом наставниці — доцента кафедри У та ЗМП 

Онуфрієнко Галини Сергіївни. Перелік переможців І університетського етапу 

конкурсу: 

Ковтун Вікторія, БАД-532 (науковий керівник — доцент каф. У та ЗМП 

Онуфрієнко Г.С.) — І місце; 

Третяк Олександр, КНТ-223 (науковий керівник — доцент каф. У та 

ЗМП Біленко Т.Г.) — І місце; 

Ахмедова Сабіна, ФЕУ-413 (науковий керівник — доцент каф. У та 

ЗМП Бондарчук К.С.) — ІІ місце; 

Павлова Уляна, БК-813 (науковий керівник — доцент каф. У та ЗМП 

Катиш Т.В.) — ІІ місце; 

Мохонь Юлія, СН-123 (науковий керівник — доцент каф. У та ЗМП 

Біленко Т.Г.) — ІІ місце; 

Кротова Ніка, БАД-513 (науковий керівник — доцент каф. У та ЗМП 

Онуфрієнко Г.С.) — ІІІ місце; 

Кириченко Кирило, Е-313 (науковий керівник — доц. каф. У та ЗМП 

Біленко Т.Г.) — ІІІ місце. 

Міжнародний конкурс з мови імені Петра Яцика також відзначений 

перемогами в університетському етапі: 

Коваленко Марія, ФЕУ-213 (науковий керівник — доцент каф. У та 

ЗМП Бондарчук К.С.) — І місце; 

Бараболя Катерина, ФЕУ-413 (науковий керівник — доцент каф. У та 

ЗМП Бондарчук К.С.) — ІІ місце; 

Антонова Аліна, БАД-413 (науковий керівник — старший викладач 

каф. У та ЗМП Миронюк Л.В.) — ІІ місце; 

Іващук Іван, КНТ-123 (науковий керівник — доцент каф. У та ЗМП 

Біленко Т.Г.) — ІІ місце; 

Клімова Вероніка, ФЕУ-513 (науковий керівник — доцент каф. У та 

ЗМП Бондарчук К.С.) — ІІІ місце; 
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Олексієнко Софія, БАД-313 (науковий керівник — доцент каф. У та 

ЗМП Воронюк І.О.) — ІІІ місце; 

Павлова Уляна, БК-813 (науковий керівник — доцент каф. У та ЗМП 

Катиш Т.В.) — ІІІ місце; 

Синицина Єлизавета, ГФ-313 (науковий керівник — доцент каф. У та 

ЗМП Онуфрієнко Г.С.) — ІІІ місце. 

Студенти нашого університету перемогли у Всеукраїнському конкурсі 

есе «Мій Шевченко»: 

Кротова Ніка, БАД-513 — І місце, 

Ковтун Вікторія, БАД-532 — ІІ місце; 

Наконечна Марія, ГФ-313 — перемогла у номінації «Творчість 

Шевченка крізь мовні кордони», науковий керівник усіх трьох — доцент 

кафедри У та ЗМП Онуфрієнко Галина Сергіївна; 

Трубай Ольга, ФЕУ-413 — перемогла у номінації «Націєтворчі 

цінності за Шевченком», науковий керівник — доцент кафедри У та ЗМП 

Бондарчук Катерина Сергіївна. 

Важливим чинником високого рівня підготовки є участь студентів у 

конкурсах студентських наукових робіт. 

У 2023/2024 н. р. університетський конкурс студентських наукових 

робіт був відзначений більшою кількістю секцій, учасників, підготовлених 

наукових робіт і переможців порівняно з минулим навчальним роком:  

2022/2023 н. р. 2023/2024 н. р. 

15 секцій 18 секцій 

243 студенти-автори підготували 213 

робіт 

310 студентів-авторів підготували 

274 роботи 

115 переможців 130 переможців 

 

На Всеукраїнський творчий конкурс наукових робіт «Автоматизація 

процесів керування, приладобудування та комп’ютерно-інтегровані 

технології» відправлено 5 робіт, 4 з яких посіли призові місця. 
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Два І місця за напрямом «Електроніка та телекомунікації»: 

Ачкасов Владислав, БК-512сп, науковий керівник — в. о. завідувача 

кафедри ІТЕЗ Малий Олександр Юрійович; 

Дєєв Михайло, БК-512м, науковий керівник — доцент кафедри ІТЕЗ 

Фарафонов Олексій Юрійович. 

І місце за напрямом «Моделювання та оптимізація процесів 

керування»: 

Васильєв Богдан, Е-311м, Шокуров Данило, Е-711, науковий керівник 

— доцент кафедри ЕПА Назарова Олена Сергіївна. 

ІІ місце за напрямом «Автоматизація та приладобудування»: 

Захаров Сергій, Е-712_3, науковий керівник — доцент кафедри ЕПА 

Казурова Аліна Євгенівна. 

Дипломом учасника нагороджені автори п’ятої роботи: 

Пунда Микола, Е-311м, Шаханов Андрій, Е-311, науковий керівник — 

доцент кафедри ЕПА Назарова Олена Сергіївна. 

За участь у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт 

«Мотивація нескорених» (соціальний грантовий проєкт «Scholarship в 

Україні») відзначені Батовський Андрій, БАД-411сп (науковий керівник — 

професор кафедри ПТ та БД Левченко Наталія Михайлівна); Груша 

Олександр, ФЕУ-211 (науковий керівник — доцент кафедри М та Л 

Павлішина Ніна Михайлівна); Никоненко Тетяна, ФЕУ-610 (науковий 

керівник — доцент кафедри О і О Зоря Олександра Павлівна). Усі вони 

підготували роботи у секцію «Аналіз послуг вантажних перевезень в умовах 

воєнного стану». 

Студентка Запорізької політехніки Миколаєнко Інна, Ю-210, здобула 

перемогу в номінації «Політична освіта та політична культура» у 

Всеукраїнському конкурсі творчих робіт серед молоді, започаткованому 

Спілкою молодих державних службовців України. Переможницю підготував 

науковий керівник — доцент кафедри ЗП та ПН Волобуєв Владислав 
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Владиславович, тема роботи «Політична культура в Україні: змістовний 

аналіз сучасного модерну». 

Студент Авраменко Максим, Ю-111, взяв участь у ІІІ Всеукраїнському 

конкурсі наукових робіт здобувачів вищої освіти та молодих учених «Бізнес і 

права людини в Україні: проблеми та рішення під час війни і повоєнного 

відновлення» з нагоди 75-річчя Загальної декларації прав людини. Роботу за 

темою «Реалізація керівних принципів ООН з питань бізнесу і прав людини в 

Україні» він підготував спільно з науковим керівником — професором 

кафедри КАТП Пальченковою Вікторією Михайлівною. 

На Всеукраїнський конкурс кваліфікаційних робіт зі спеціальності 075 

«Маркетинг» відправлено 3 роботи, 1 з яких посіла ІІ місце. Переможниця — 

Голуб Владислава, ФЕУ-411м, науковий керівник — завідувач кафедри 

М та Л Лифар Владислава Віталіївна. 

На всеукраїнські конкурси кваліфікаційних робіт зі спеціальності 073 

«Менеджмент» відправлено 7 робіт, 3 з яких отримали перемогу: 

ІІ місце: Бутко Валерія, ФЕУз-511м, науковий керівник — декан 

факультету економіки та управління Корольков Владислав Васильович; 

ІІІ місце: Батіг Ілона, ФЕУз-519, науковий керівник — доцент кафедри 

менеджменту Тесленок Ірина Миколаївна; 

ІІІ місце: Тельчаров Едуард, ФЕУ-510м, науковий керівник — декан 

факультету економіки та управління Корольков Владислав Васильович. 

На Всеукраїнський конкурс кваліфікаційних робіт зі спеціальності 022 

«Дизайн» відправлено 9 робіт, 3 з яких перемогли: 

ІІ місце: Ковальова Анастасія, БАД-531м, науковий керівник — 

завідувач кафедри дизайну Рижова Ірина Станіславівна, спеціалізація — 

«Графічний дизайн». 

ІІ місце: Руденко Марина, БАД-529, науковий керівник — старший 

викладач кафедри дизайну Бобровський Ігор Володимирович, спеціалізація 

— «Дизайн середовища». 
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ІІІ місце: Ширвані Тамара, БАД-539, науковий керівник — старший 

викладач кафедри дизайну Потапенко Ганна Михайлівна спеціалізація — 

«Графічний дизайн» 

Сертифікатами учасників заохочені: Васютіна Ольга, БАД-520сп, 

науковий керівник — старший викладач кафедри дизайну Пасічна Тетяна 

Олександрівна; Місюра Аліна, БАДз-527, науковий керівник — старший 

викладач кафедри дизайну Бобровський Ігор Володимирович; Мальона 

Карина, БАД-539, науковий керівник — старший викладач кафедри дизайну 

Потапенко Ганна Михайлівна; Лєонова Дар’я, БАД-539, науковий керівник 

— старший викладач кафедри дизайну Северін Катерина Вікторівна; 

Коржева Юлія, БАД-531м, науковий керівник — завідувач кафедри дизайну 

Рижова Ірина Станіславівна; Пахмутова Ганна, БАД-531м, науковий керівник 

— завідувач кафедри дизайну Рижова Ірина Станіславівна. 

У І етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі 

штучного інтелекту перемогли 3 роботи: 

І місце: Чорнобук Максим, КНТ-210, науковий керівник — Федорченко 

Євген Миколайович, тема роботи — «Комп'ютерна модель виявлення 

переломів шийного відділу хребта на основі знімків комп’ютерної 

томографії»; 

ІІ місце: Горіченко Юлій, КНТ-222м, науковий керівник — доцент 

кафедри ПЗ Пархоменко Анжеліка Володимирівна, тема роботи — 

«Дослідження та програмна реалізація інтелектуальних методів та моделей 

контролю енергоспоживання»; 

ІІІ місце: Паничук Катерина, КНТ-130, науковий керівник — професор 

кафедри ПЗ Олійник Андрій Олександрович, тема роботи — «Програмне 

забезпечення обліку лікарських засобів універсальної аптечки». 

Горіченко Юлій, КНТ-222м, успішно взяв участь у фінальних заходах 

очно та заохочений сертифікатом учасника, його наукова керівниця — 

доцент кафедри ПЗ Пархоменко Анжеліка Володимирівна — отримала 

подяку. 
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За підсумками Всеукраїнського творчого конкурсу студентських 

наукових робіт «Процеси та обладнання машинобудівних виробництв» 

перемогу здобули: 

І місце: Первєєв Дмитро, М-212м, науковий керівник — професор 

кафедри МВ та І Циганов Володимир Васильович; 

І місце: Карамушка Дарія, М-113м, та Кушнір Євгеній, М-113м, 

науковий керівник — завідувач кафедри ТМБ Дядя Сергій Іванович. 

Сертифікатами учасників на цьому ж конкурсі відзначені: 

Арцибашева Діана, М-811, науковий керівник — доцент кафедри ОМТ 

Обдул Василь Дмитрович; 

Біліонок Денис Іванович, ІФ-212м, науковий керівник — доцент 

кафедри ФМ Ткач Дар’я Володимирівна;  

Гвоздик Олександр, Т-412м, науковий керівник — старший викладач 

кафедри ДВЗ Слинько Віра Василівна; 

Козаченко Микита, М-813м, науковий керівник — старший викладач 

кафедри ОМТ Бень Анна Миколаївна  

У Міжнародному студентському професійному творчому конкурсі 

«Аграрні науки та продовольство» Бобровський Ігор, М-222м, посів ІІІ місце. 

Роботу підготував під науковим керівництвом завідувача кафедри МВ та І 

Фролова Михайла Володимировича. 

У Міжнародному конкурсі наукових робіт здобувачів вищої освіти за 

напрямом «Public and Corporate Management» перемоги здобули: 

ІІІ місце: Шиловець Ілона, ФЕУ-310, науковий керівник — доцент 

кафедри менеджменту Нечаєва Ірина Анатоліївна; 

ІІІ місце: Кириленко Маргарита, ФЕУ-310, науковий керівник — 

доцент кафедри менеджменту Нечаєва Ірина Анатоліївна. 

У вересні 2023 року стартував конкурс для обдарованої молоді у галузі 

науки, запроваджений Запорізькою обласною державною адміністрацією. 

Для участі в конкурсі здобувачі вищої освіти і викладачі університету 

підготували 89 робіт і ще 2 роботи підготовлені у співпраці науковців 
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Запорізької політехніки та молодих спеціалістів підприємств Запорізької 

області. Майже вдвічі перевершено кількість поданих університетом робіт у 

порівнянні з минулим роком. За результатами конкурсу маємо 11 переможців 

(на 5 більше ніж минулого року), серед яких студенти, молоді вчені, молоді 

спеціалісти: 

Чорнобук Максим, КНТ-210 — переможець серед студентів у номінації 

«Фізико-математичні науки», науковий керівник — Федорченко Євген 

Миколайович. 

Біліонок Денис, ІФ-212м — переможець серед студентів і серед 

молодих спеціалістів у номінації «Технічні науки», науковий керівник — 

доцент кафедри ФМ Ткач Дар'я Володимирівна. 

Лук'яненко Олександр, аспірант — переможець серед молодих учених 

у номінації «Технічні науки», науковий керівник — проректор з наукової 

роботи Шаломєєв Вадим Анатолійович. 

Тарарін Олександр, аспірант — переможець серед молодих учених у 

номінації «Технічні науки», науковий керівник — професор кафедри ЕПА 

Зіновкін Володимир Васильович, Третьяков Андрій. 

Безхлібна Анастасія, доцент кафедри ТГ та РБ — переможниця серед 

молодих учених у номінації «Економічні науки», науковий керівник — 

професор кафедри менеджменту Гудзь Петро Васильович. 

Новак Тетяна, аспірантка — переможниця серед молодих учених у 

номінації «Філософські та соціологічні науки», науковий керівник — 

професор кафедри СР Попович Василь Михайлович. 

Купіна Лідія, викладач кафедри ЗП та ПН — переможниця серед 

молодих учених у номінації «Державне управління та політичні науки», 

науковий керівник — завідувач кафедри ЗП та ПН Арабаджиєв Дмитро 

Юрійович. 

Золотих Надія, УФКС-112м — переможниця серед студентів у 

номінації «Фізичне виховання та спорт», науковий керівник — доцент 

кафедри УФКС Корж Наталія Леонідівна. 
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Тельчаров Едуард, аспірант — переможець серед молодих учених у 

номінації «Менеджмент», науковий керівник — декан факультету економіки 

та управління Корольков Владислав Васильович. 

Бабак Максим, аспірант — переможець серед молодих спеціалістів у 

номінації «Юридичні науки», науковий керівник — декан юридичного 

факультету Філей Юрій Володимирович. 

У грудні 2023 року вперше проведений обласний студентський конкурс 

наукових проєктів «Наука для відбудови Запорізького регіону у воєнний та 

повоєнний час». За результатами конкурсу наша студентка Левада Вікторія 

(ГФ-213м) відзначена дипломом переможця ІІІ ступеня та обласною премією, 

її науковому керівнику — професору кафедри МЕВ Антонюк Катерині 

Іванівні оголошено подяку Департаменту освіти і науки Запорізької обласної 

державної адміністрації. 

У лютому 2024 року з ініціативи НУ «Запорізька політехніка» на базі 

кафедри «Маркетинг та логістика» за сприяння відділу наукової роботи 

студентів стартував Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт зі 

спеціальності «Підприємництво та торгівля» (освітні програми «Організація 

торгівлі та комерційна логістика», «Логістика», «Комерційна логістика» 

тощо). Координатор конкурсу — завкафедрою М та Л Лифар Владислава 

Віталіївна. До 15 квітня триває приймання робіт для участі у ІІ 

(всеукраїнському) турі конкурсу. Підсумкова науково-практична 

конференція відбудеться 12 червня 2024 р. 

У фіналі Конкурсу інноваційних стартап проєктів Sikorsky Challenge 

2023 у Києві наш університет представили дві команди: 

Аспірант Лук’яненко Олександр і його наставник — проректор з 

наукової роботи Шаломєєв Вадим Анатолійович з проєктом «Новий 

магнієвий біорозчинний сплав»; 

Студентка КНТ-130 Паничук Катерина під керівництвом Федорченка 

Євгена Миколайовича з проєктом «Мобільний застосунок «Мої ліки: облік 

аптечки»). 
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У лютому 2024 року з ініціативи НУ «Запорізька політехніка» 

стартував конкурс бізнес-ідей «STARTUP із Запорізькою політехнікою». На 

конкурс було подано 28 бізнес-ідей. Серед зареєстрованих учасників 

студенти університету та коледжів, аспіранти, науково-педагогічні 

працівники, співробітники підприємств і організацій, учні старших класів. 

Завершується етап навчання для підготовки презентацій, які конкурсанти до 

кінця березня нададуть для опрацювання відбірковою комісією. У фіналі 17 

квітня перед нашими партнерами будуть представлені найпереконливіші 

бізнес-ідеї та визначені переможці конкурсу. 

На базі Національного університету «Запорізька політехніка» у 2023 

році було проведено всеукраїнські науково-практичні конференції здобувачів 

вищої освіти і молодих учених. 23-24 листопада 2023 року проведена 

Всеукраїнська конференція здобувачів вищої освіти та молодих учених 

«Сучасний оздоровчий фітнес як інноваційна форма організації навчального 

процесу з фізичного виховання (відповідальна за проведення конференції — 

доцент кафедри ФКОНВС Кокарева Світлана Миколаївна). У науковому 

заході взяли участь 118 осіб, серед яких: 80 студентів, 5 докторів наук (д-р 

мед. наук – 1, д-р пед. наук – 1, д-р наук з фіз. вих. – 2, д-р біол. наук – 1); 23 

кандидата наук (з фіз. виховання і спорту – 9, медичних – 2, педагогічних – 7, 

технічних – 1; економічних – 1; соціологічних – 1; державного управління – 

1; PhD – 1); 11 викладачів кафедр вищої та фахової передвищої освіти. У 

заході взяли участь представники 16 закладів вищої освіти з таких міст: 

Чернівці, Ірпінь, Дніпро, Алмати (Республіка Казахстан), Лубни, Київ, Суми, 

Харків. 

01 березня 2024 року на базі кафедри ФТЕ пройшла ІІ Всеукраїнська 

конференція здобувачів вищої освіти та молодих учених «Сучасні технології 

в оздоровчій діяльності» (відповідальна за проведення конференції — доцент 

кафедри ФТЕ Бурка Олена Миколаївна). 

20-22 березня 2024 року за організаційної підтримки нашого 

університету пройшла I (VII) Міжнародна науково-практична конференція 
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«Інформаційні технології: теорія і практика» / I (VII) International Scientific 

and Practical Conference of Students and Young Scientists «Information 

Technologies: Theory and Practice» (відповідальна особа від НУ «Запорізька 

політехніка» — професор кафедри СА та ОМ Бакурова Анна 

Володимирівна). 

Студенти Запорізької політехніки представили 8 доповідей у межах 

Науково-технічної конференції молоді від ПАТ «Запоріжсталь»: 

Бєлоусова Поліна, БАД-113м, «Штучний інтелект для оптимізації 

виробничих процесів» (науковий керівник — професор кафедри ПТ та БД 

Левченко Наталя Михайлівна); 

Виноградський Дмитро, ІФ-212м, «Розробка та дослідження 

економнолегованих жаростійких листових сталей з підвищеними корозійно- 

та зносостійкостю» (науковий керівник — завідувач кафедри ОП і НС 

Нестеров Олександр Васильович); 

Водяницька Таїсія, БАД-110, «3D друк у металургії»; 

Діденко Вікторія, ФЕУ-413м, «Штучний інтелект в металургії» 

(науковий керівник — доцент кафедри М та Л Павлішина Ніна Михайлівна); 

Коняхін Артем, ІФ-511сп, «Сучасні методи оптимізації витрат у 

металургійному виробництві» (науковий керівник — старший викладач 

кафедри М і ТЛВ Гнатенко Михайло Олегович); 

Котегова Альона, Ю-110, «Охорона праці на металургійноу 

виробництві в умовах ПАТ «Запоріжсталь»; 

Мітін Володимир, ІФ-110, «Використання штучного інтелекту та 

машинного навчання в металургії» (науковий керівник — старший викладач 

кафедри М і ТЛВ Гнатенко Михайло Олегович); 

Богунов Родіон, Е-713м, Пунда Микола, Е-713, «Удосконалення 

системи моніторингу параметрів стана холодної прокатки» (науковий 

керівник — доцент кафедри ЕПА Назарова Олена Сергіївна). 

Наша студентка факультету економіки та управління Діденко Вікторія 

здобула гран-прі у вигляді грошової премії, диплому та цінного призу. 
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Дев’ять студентів відзначені подяками за найкращу доповідь на 

міжфакультетському круглому столі «Українська мова в національному 

вимірі та у світовому просторі в ХХІ столітті» до Дня української писемності 

та мови 2023 р: 

Шаля Даниїл, ст. гр. ГФ-213 (науковий керівник — Онуфрієнко Галина 

Сергіївна, доц. каф. У та ЗМП); 

Довгоноженко Вероніка, ст. гр. ГФ-213 (науковий керівник — 

Онуфрієнко Галина Сергіївна, доц. каф. У та ЗМП); 

Дзецина Катерина, ст. гр. ГФ-313 (науковий керівник — Онуфрієнко 

Галина Сергіївна, доц. каф. У та ЗМП); 

Хмура Микита, ст. гр. ГФ-113 (науковий керівник — Онуфрієнко 

Галина Сергіївна, доц. каф. У та ЗМП); 

Башеєва Віталіна, ст. гр. БАД-533 (науковий керівник — Онуфрієнко 

Галина Сергіївна, доц. каф. У та ЗМП); 

Ковтун Вікторія Миколаївна, ст. гр. БАД-532 (науковий керівник — 

Онуфрієнко Галина Сергіївна, доц. каф. У та ЗМП); 

Возняк Поліна, ст. гр. Ю-112 (науковий керівник — Онуфрієнко 

Галина Сергіївна, доц. каф. У та ЗМП); 

Фоменко Наталія, ст. гр. СН-311 (науковий керівник — Волинець 

Галина Миколаївна, доц. каф. журналістики); 

Нижник Яна, ст. гр. УФКС-212 (науковий керівник — Воронюк Ірина 

Олександрівна, доц. каф. У та ЗМП). 

15 студентів відзначені подяками за найкращу доповідь на конференції 

з нагоди 210-річчя від дня народження Тараса Шевченка «Геній української 

нації»: 

Польська Анна, ст. гр. МТЕ-413 (науковий керівник — Воронюк Ірина 

Олександрівна, доц. каф. У та ЗМП); 

Кирпа Нікіта, ст. гр. Т-813 (науковий керівник — Миронюк Ліна 

Віталіївна, ст. викл. каф. У та ЗМП); 
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Тищенко Дмитро, ст. гр. Т-813 (науковий керівник — Миронюк Ліна 

Віталіївна, ст. викл. каф. У та ЗМП); 

Щербань Нікіта, ст. гр. УФКС-213 (науковий керівник — Воронюк 

Ірина Олександрівна, доц. каф. У та ЗМП); 

Трубай Ольга, ст. гр. ФЕУ-413 (науковий керівник — Бондарчук 

Катерина Сергіївна, доц. каф. У та ЗМП); 

Коваленко Марія, ст. гр. ФЕУ-213 (науковий керівник — Бондарчук 

Катерина Сергіївна, доц. каф. У та ЗМП); 

Радьков Микола, ст. гр. КНТ-123 (науковий керівник — Біленко Тетяна 

Григорівна, доц. каф. У та ЗМП); 

Лисуха Артем, ст. гр. Т-323 (науковий керівник — Миронюк Ліна 

Віталіївна, ст. викл. каф. У та ЗМП); 

Лось Єлизавета, ст. гр. МТЕ-113 (науковий керівник — Воронюк Ірина 

Олександрівна, доц. каф. У та ЗМП); 

Ковтун Вікторія, ст. гр. ФБАД-532 (науковий керівник — Онуфрієнко 

Галина Сергіївна, доц. каф. У та ЗМП); 

Глінка Данііл, ст. гр. Т-313 (науковий керівник — Миронюк Ліна 

Віталіївна, ст. викл. каф. У та ЗМП); 

Кротова Ніка, ст. гр. ФБАД-513 (науковий керівник — Онуфрієнко 

Галина Сергіївна, доц. каф. У та ЗМП); 

Наконечна Марія, ст. гр. ГФ-313 (науковий керівник — Онуфрієнко 

Галина Сергіївна, доц. каф. У та ЗМП); 

Корнієнко Крістіна, ст. гр. МТЕ-413 (науковий керівник — Воронюк 

Ірина Олександрівна, доц. каф. У та ЗМП); 

Мяло Дар'я, ст. гр. КНТ-113 (науковий керівник — Біленко Тетяна 

Григорівна, доц. каф. У та ЗМП). 

Про інтенсивність наукової роботи студентів свідчить і велика 

кількість студентських публікацій: у 2023 році за участю студентів було 

опубліковано 82 статті та 1735 тез доповідей, з них 125 публікації 

самостійно. 
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Щорічно з метою заохочення здібних студентів до науково-дослідної 

роботи надається 20 стипендій мера м. Запоріжжя у номінації «За успіхи у 

науковій роботі та успішне навчання». Переможці обласного конкурсу для 

обдарованої молоді у галузі науки, обласного студентського конкурсу 

наукових проєктів «Наука для відбудови Запорізького регіону у воєнний та 

повоєнний час» отримують грошові премії. Студентів, які активно беруть 

участь у науково-інноваційній діяльності, щосеместра заохочують 

додатковими балами до стипендіального рейтингу, подяками ректора, 

дипломами, грамотами, сертифікатами учасників тощо. 

У системі підготовки творчих, висококваліфікованих фахівців важливу 

роль відіграє оптимальне сполучення творчої, наукової і практичної 

підготовки студентів. 

Результати НДРС цього навчального року, безумовно, свідчать про 

невтомне і сумлінне прагнення колективу НУ «Запорізька політехніка» до 

підготовки висококваліфікованих фахівців. 


